Online Survey Summary

Attachment 2
Speed Hump Survey (Oct 2018) SurveyMonkey
Q1 Please provide us with your first and last name.
Answered: 1,222  Skipped: 9
Speed Hump Survey (Oct 2018) SurveyMonkey
Q2 Please provide us with your street address.
Answered: 1,225 Skipped: 6
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Q3 What are your general impressions of speed humps?
Answered: 1,223  Skipped: 8
Answers are grouped in Attachment 3.
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Q4 The decision of whether to make the speed humps a permanent road
fixture will be informed by multiple sets of data. One item of consideration
will be resident feedback. What would you like to see?

Answered: 1,221  Skipped: 10
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Speed humps removed 64.70% 790
Speed humps made permanent 35.30%

431
TOTAL

1,221
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Q5 At an upcoming meeting of the Standing Policy Committee on
Transportation, City Council will review the complete temporary speed
hump installation dataset (including resident feedback) and make their

decision.If you would like to be notified when this report goes before
Committee, please provide us with your email address.

Answered: 566  Skipped: 665
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Q6 Do you support expanding the use of speed humps throughout the

city?

Answered: 1,219  Skipped: 12
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Yes 31.09% 379
No 56.85% 693
Not sure 12.06% 147
TOTAL 1,219
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Q7 Is there any other feedback you'd like to share?

Answered: 762  Skipped: 469
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Q8 Thank you for taking the time to complete our survey. You will be

SurveyMonkey

updated via a resident notice when a decision has been reached about
speed hump installations in your neighbourhood.Please be advised that
the temporary speed humps will be removed. Weather permitting, this will

take place in the next few weeks.

Answered: 1,194  Skipped: 37
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| understand 100.00%

Total Respondents: 1,194

1,194
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Support for Permanent Installation

Vic Boulevard
No homes with frontage All responses from Stonebridge neighbourhood

=Yes

N/A

Nemeiben Road
Responses from home with frontage on All responses from Lakeridge neighbourhood
the block of speed hump installation

m Yes

29t Street West
Responses from home with frontage on All responses from Westmount neighbourhood
the block of speed hump installation

n Yes

Stensrud Road
Responses from home with frontage on All responses from Willowgrove neighbourhood
the block of speed hump installation

25%

=Yes
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